
               Uchwała Nr XXXVI/48/2009 
                     Rady Gminy Jedlińsk 
                   z dnia  28  grudnia 2009 r.  

 
 
 
w sprawie rozpatrzenia wezwania Pani Dyrektor SPZOZ w Jedlińsku do 
usunięcia naruszenia interesu prawnego w uchwale Nr XXXIV/34/2009 Rady 
Gminy Jedlińsk  
z dnia 29 października 2009 r.   
 
  Na podstawie art. 18 ust. 1 i art. 101 ust. 1  ustawy z dnia 08 marca 1990 r. 
o samorządzie gminnym  ( tekst jednolity Dz. U. Nr 142 z 2001 r. poz. 1591 
 z późniejszymi zmianami) Rada Gminy Jedlińsk uchwala co następuje: 
 
                                                          § 1. 
 
Po rozpatrzeniu wezwania Pani Marii Jasonek do usunięcia naruszenia jej 
interesu prawnego postanowieniem uchwały Nr XXXIV/34/2009 Rady Gminy 
Jedlińsk  
z dnia 29 października 2009 r. w sprawie rozpatrzenia skargi -wezwanie uznaje 
się  
za niezasadne i odmawia się uchylenia tej uchwały z powodów wskazanych  
w uzasadnieniu.  
 

 
                                     § 2. 
 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Jedlińsk. 
 
 
                                                          § 3. 
 
Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia.  
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
         Uzasadnienie do Uchwały Rady Gminy Jedlińsk  
           Nr XXXVI/48/2009 z dnia 28 grudnia 2009 r. 
 
 

 
    Pismem z dnia 16 listopada 2009 r. Pani Dyrektor SPZOZ w Jedlińsku Maria 
Jasonek wezwała Radę Gminy Jedlińsk do usunięcia naruszenia jej interesu 
prawnego uchwałą Nr XXXIV/34/2009 Rady Gminy Jedlińsk  podjętą w dniu 
 29 października 2009 r.  
 
Zgodnie z przepisem art. 101 ustawy z dnia 08 marca 1990 r. ( tj. Dz. U.  
Nr 142 z 2001 r. poz. 1591 z późniejszymi zmianami) kaŜdy czyj interes prawny 
lub uprawnienie zostały naruszone uchwałą podjętą przez organ gminy w 
sprawie 
 z zakresu administracji publicznej , moŜe po wezwaniu do usunięcia naruszenia 
zaskarŜyć uchwałę do Sądu Administracyjnego. 
Uchwała z dnia 29 października 2009 r. dotyczyła rozpatrzenia skargi dr Pawła 
Kowalczyka na działalność Dyrektora SPZOZ w Jedlińsku . 
Rada Gminy rozpoznając skargę zgodnie z przepisem art. 229 KPA działała  
w granicach swej właściwości. 
Okoliczności przedstawione w toku postępowania , zarówno przez skarŜącego, 
jak 
 i Panią Dyrektor SPZOZ wskazywały jednoznacznie na bardzo złą atmosferę i 
brak dobrej woli we współpracy z dr. Kowalczykiem , co w efekcie 
spowodowało rezygnację tegoŜ z pracy w Ośrodku Zdrowia w Bierwcach.  
Dodatkowo stwierdzono nieprzestrzeganie w SPZOZ w Jedlińsku instrukcji 
kancelaryjnej , brak wymaganych ewidencji oraz regulaminów, co równieŜ 
uzasadniało uwzględnienie przez Radę Gminy skargi na działalność Dyrektora 
SPZOZ.  
    W tej sytuacji wezwanie do usunięcia naruszenia interesu prawnego jest 
całkowicie niezasadne. 
 


